



当地时间2010年8月23日,菲律宾马尼拉,被释放的4名人质。

劫持者(前警员RolandoMendoza)在旅游车内向外挥手。

菲律宾一名遭解职警官23日在首都马尼拉持枪劫持一辆旅游客车,要求恢复职位。客车搭载20多名乘客,大部分来自中国香港。劫持者扣押人质大约10小时后,警方开始强攻客车,1个多小时后,劫持者被击毙。警方随后证实,行动造成8名人质死亡、2名人质重伤、5人情况尚不能确定。

10时左右 强行上车铐住司机

康泰旅行社旅行团在马尼拉的黎刹公园附近参观后陆续返回旅游巴士,劫持者也企图混在游客中上车。在被一名地接导游喝止后亮明身份,强行上车,并用铐扣住司机。趁着局面混乱,香港领队偷偷拨打电话通知旅行社香港总部。

11时许 2名人质获释

菲律宾广播电台报道说,该男子当时手持一支M-16自动步枪。他在马尼拉市中心的著名景点黎刹公园附近,劫持了这辆车牌号为TUU799的巴士。中国驻菲律宾大使馆负责领事保护工作的王晓波对新华社记者说,经确认,车上共有香港游客21人,其中1人是领队,其余4人是菲律宾人。劫匪先释放了2名人质,其中一名是老人,因该名婆婆需去洗手间。

12时过后 3名儿童获得释放

劫匪释放3名分别4岁、11岁和12岁的小童和他们的母亲。

「警官」成暴徒

菲黑警官劫持21名香港游客 8死两人重伤

条件

枪手要求恢复职位



谈判人员给司机递送食物。

14:08 警方向人质提供水和食物

劫持事件中已有6人成功获救,其中包括3名儿童。其余人质的解救工作仍在继续。被解救的人质被安全送往当地警察局。谈判工作已经取得进展,劫持者愿意同政府和平解决劫持事件。由于被劫持的客车一直处于发动状态,燃油已经几乎耗尽,应劫持者的要求,警方提供燃油补给。同时,警方还向车内人质提供了食品和水。菲律宾警方开发布会表示劫持者愿意同政府和平解决劫持事件。

15时许 枪手要求恢复职位

菲律宾警方赶到现场后封锁客车所在区域,与劫持者门多萨展开谈判。枪手在旅游巴士玻璃窗上先后贴出多张纸条,最新的一张于下午约3时半左右贴出。纸条上面写有“MEDIA NOW”,表示他想与传媒接触。门多萨劫持客车后提出条件,要求警方恢复他的职位。他在客车挡风玻璃上贴出一张写着“撤销最终决定”的字条。另一张贴在车门上的字条写着:“用(劫持客车的)错误(行为)纠正(解职的)错误决定。”他的弟弟格雷戈里奥说,门多萨觉得“自己遭不公正对待……(遭解职)没走正当程序,没有听证会,没有申诉。”“他感到失望,觉得自己在警察岗位上干得不错,却因自己没做过的事遭解职,”格雷戈里奥说。

17时许 释放人质“表露善意”

马尼拉警方负责人鲁道夫·马格蒂贝说,警方试图经由客车司机的手机与门多萨对话。警方发言人埃尔温·马加雷霍说:“我们正全力尽快解救人质……武力解救是最后选择。”马尼拉当天气温大约32摄氏度。解救行动负责人菲德尔·波萨达斯说,警方向人质提供食物,为客车提供燃料以保持车内空调运转。截至北京时间18时,门多萨释放9名人质,包括3名儿童和一名老人,当时没有人员伤亡。此时车上仍有14名旅客,1名领队和1名司机。解救行动负责人波萨达斯说:“他在表露善意,我想一切会和平解决。”

僵局

警察开枪后一切都变了



当地时间2010年8月23日,现场外的狙击手。

大客车曾试图向前开,警察开枪打爆轮胎,以阻止其移动。随后,警察把后挡风玻璃打碎,试图强攻大客车,与劫匪进行交火。目前匪徒仍在车内,特警仍包围在大客车四周。劫匪对天开枪,要求特警撤离。枪手见到车外不远处有多名特警围捕他,他或已预料自己会被杀。他要求附近的天警撤离,并在车内透过门窗向天开了一枪,以示警告。

19:25 菲律宾籍司机逃出汽车

菲律宾籍司机逃出汽车,告诉警方,门多萨已向人质开枪。全副武装的警察开枪击爆客车轮胎后向客车靠近,准备强攻,解救人质。见到警察靠近,门多萨借助电话告诉棉兰老广播网:“我看到很多特警队员靠近……我知道他们会杀了我,我让他们离开……我已经杀了两个人,如果他们不停下来,我会把他们全都杀掉。”之后,警方开始强攻。■均据新华社

本报首席律师 长沙市优秀律师 湖南首届公诉人与律师辩论赛冠军 陈平凡 律师 全国优秀律师事务所

本报首席律师免费咨询热线: 13397516088

浅谈骨质疏松症与老年人的腰背腿脚痛

由于肾气不足、瘀血阻络所致骨质疏松症是老年人最常见的骨病之一,因为起病缓慢,初期症状不明显,而且发病时间很长,所以很多人往往不去关注它的危害。中医认为,导致骨质疏松的原因之一是肾精亏虚,肾为先天之本,主骨生髓,肾虚精血不足则不能滋养骨髓,骨髓一旦失去滋养容易导致骨髓脆弱无力;气滞血淤也是促发骨质疏松因素之一,血淤阻滞经络,气血津液不能滋养骨髓,筋骨一旦失于滋养便容易疏松脆弱。实际上,骨质疏松症有可能引发腰痛、背痛、肩头痛、腿脚乏力、易拍筋等不适,如不及时防治,骨骼脆性可能会逐渐增大,因此骨质疏松症建议早诊断、早治疗。

由贵州同济堂生产的“仙灵骨葆”胶囊,是在中药研方的基础上进行研制的国药准字号处方药品,治疗由于肝肾不足、瘀血阻络所致的骨质疏松症。慢病需慢治,治疗骨质疏松症,请服用仙灵骨葆胶囊。仙灵骨葆胶囊,六周一疗程,按疗程服用,效果会更好! 仙灵骨葆胶囊批准文号:国药准字号Z20025337。请按药品说明书或在药师指导下购买和使用,禁忌:孕妇禁用。 咨询电话:0731-86647324 湖南各大药房均有售 黔药广审(文)第2010030028号 OTC

仙灵骨葆胶囊

腰腿痛 骨头痛 易骨折 常抽筋

骨质疏松

骨质疏松 请用仙灵骨葆胶囊

功能主治: 滋补肝肾,活血通络,强筋壮骨。用于肝肾不足,瘀血阻络所致骨质疏松症,症见腰背疼痛,足膝酸软,乏力。

长沙双鹤医药有限责任公司 湖南双舟医药有限责任公司 湖南时代阳光医药有限公司 湖南总经销

咨询电话:0731-86647324 (湖南各大药房均有售) 全国免费咨询热线:8008970003